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SZERKESZTŐSÉGI IR0DA: 

zéchenyi-uteza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 
levelek nem fogadtatnak el. 

- 

Nyilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 

TARSADALMI, KÖZGAZDASZATI És SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE 

ELŐFIZETÉSI ÁPAK: 

Egész évre..... 6 írt - kr 

Fél évre ....3 fírt kr 

Évnegyedre .. . . I1 frt 50 kr 

Községeknek, egészévre előfizetve 

5 forint. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög em. tért e

lfoglaló egyszer 

nhirdetés díja 50 Er. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 r 

Megjelemik minden vasármap- ....
. 

DEES, 1887. május 14. 

Megyénk gazdasági egyletének, mely az 

adott viszonyok s a rendelkezése alatti esz- 

özök mérve szerint a gazdaközönségnek több 

uton és módon erejét és befolyásat előnyére 

ölhasználni első és fő kötelességének tartja 

és tartotta; a mult évi tevékenységéről an- 

nak buzgó titkára által sikeresen összeálli- 

tott jelentése beszámolólag nyomta- 
atásban meg is jelent. 

Mielőtt az az illetők kezéhez juthatna, 
a nagy közönség tájékozása érdekében ked- 

ves kötelességünknek tartjuk annak főbb moz- 

zanatait bár vázlatosan bemutatni. 

Az egylet az 1886. évben tartott 15 

igazgató-választmányi ülést, melyben átlag 

I0 résztvevő volt. 
A titkári iroda forgalmáról a számvizs- 

gáló-bizottság által helyesnek talált 179 frt 

26 kr. postai költség tanuskodik. 

Tartatott cseléd-jutalmazás. 
A Deésen létesitendő földmives iskola 

érdekében a városnál lépések tétettek. 
Több fölmerült gazdasági kérdéseknél 

az egylet álláspontot foglalt, sőt a hol kel- 

lett, közre is működött. 

Igen jól sikerült eke-versenyt rendezett. 

Az egylet tagjai közt 200 forint értékü 

ekét sorsolt ki ingyen. 

Jeles vetőmagvakból 15 -50 Iliterig ter- 

jedő kölcsönöket adott. 
A megye öt községében üsző-borju ju- 

talmazást tartott. 

A lótenyésztés ügyét ügető-verseny és 

kancza-csikó dijazással igyekezett előmozdi- 

tani. 
A sertés-tenyésztés s az országos ser- 

tés-vásár érdekében megtette a szükséges lé- 

péseket. 

Az egyleti minta kertből 700 darab 

ojtványt árusitott el, 20 krczárjával darabját. 

A községi faiskolákat ingyenes ojtó-ga- 

lyakkal látta el és azok érdekében működött. 

Hordozható gyümölcs-aszalót szerzett be 

és aszalási kisérleteket tett. ; 

Asztali faju szőlő-vesszőket gyökerezte- 

tett, a megye területén leendő terjesztés czél- 

jjából. ; 

Intézkedett, hogy Szilágymegyéből a 

philoxera be ne hurczoltassék. 
Az okszerü méhészet terjesztése érde- 

kében 20 darab ingó szerkezetü méhkaptárt 

ingyenesen osztott szét s a méhészeti ván- 

dortanitó kétszeri körutját eszközölte ki. 

Az adás-vevés közvetitésének kedvező 

eredményéről kimutatás tanuskodik. 

Jelentést tesz, miszerint az 1886. évben 

a kisbirtokosok országos földhitelintézetétől 

több megyei lakos részére 22,700 frt köl- 

csönt és 14 fizetési haladékot eszközölt ki. 

Az egylet kieszközölte, miszerint ellen- 

őrzése alatt kötvény-kiállitási joggal felru- 

házott biztositási főügynökség létesittetett. 

Az egylet tagjainak száma 352, mely 

szám a helyi viszonyoknál fogva már alig 

emelhető. Bir azonban rendszeres irodával, 

könyvtárral és minta-kerttel, sőt ez évben, 

mikent lapunkban is jelezve volt, nagyobb 

szabásu termény-, állat- és ipar-kiállitást 

rendez. 

A szamosvölgyi-vasui igazgató- 

ságának ápril havi ülése. 

Jelen voltak br. Bánfly Dezső elnöklete alatt: 

Krémer Sámuel és Kovács Samu alelnökök, Nagy 

Béla kir. tanácsos mint a m. kir pénzügyminisz- 

terium képviselője, Voith Gergely, ár. Gajzágó 

László, gr. Kornis Viktor igazgatósági tagok, Pé- 

terfi Zsigmond üzletigazgató, Svá czer Sándor fel- 

ügyelő bizottsági elnök. 

Elnök ő méltósága az ülést megnyitván, a 

jegyzőkönyv hitelesitésével dr. Gajzágó László igaz- 

gatósági tagot bizta meg, az igazgatóságot pedig 

a napirenden lévő tárgyak sorrendszerinti tárgya- 

lására felkéri. 

1. Elnök azon előterjesztése, melyszerint a 

mult ülésben hozott határozatok végrehajtattak : 

tudásul vétetetett; mely után a tett pénzügyi je- 

lentés szerint az apahida deési vonalon márczius 

hóban különféle czimleteken befolyt: 40,830 frt 

90 kr. Kiadatott összesen 35,548 frt 97 kr. és 

átment április hóra 4786 frt 98 kr., mint pénz- 

tári egyenleg. A felolvasott hitel-kimutatás sze- 

rint márczius hó végéig felhasználtatott összesen 

36,516 frt 11 kr. A deés-beszterczei vonalrészen 

pedig a pénztárnok jelentése szerint márczius hó- 

ban különféle czimleteken befolyt: 4949 frt 836 

kr. Kiadatott összesen A761 fo
rint 14 kr. Atment 

április hóra 188 frt 22 kr., mint pénztári egyenleg. 

2. Üzletigazgató jelentése szerint márczius 

hóban az üzleteredmény volt összesen 22,065 frt 

41 kr A mult év hason időszakában az összes 

eredmény tett 11,844 frtot s igy 1887. évi már- 

czius hóban 10,221 frt 41 krral több bevétel ére- 

tett el. 

3. Üzletigazgató előadja, hogy a Deés állo- 

máson létesitendő vágány meghosszabbitásából 

éredő költség, csakis a vasuttársulatot terheli, 

mert az ngedélyokmány 15. §-ának 5. pontja vi- 

lágosan meghatározza. Az igazgatóság a kormány 

által Deés állomáson elrendelt vágány meghosszab- 

bitásából eredő költseget a „hasznos beruházások" 

czimlete terhére könyvelni rendeli és egyuttal tu- 

domásul veszi, hogy azon költséggel a függő adós- 

ság összege emelkedni fog. 

4 Üzletigazgató előadja, hogy az összes 

osztrák és magyar vasutak közös elhatározása 

folytán a két t. i. a budapesti és bécsi központi 

leszámoló hivatal jelenlegi minőségében 1887-ik 

évi május hó 1-ével feloszlattatik. Az üzleti szá- 

madások általánosságban ezentul nem a központi 

leszámoló hivataloknál, hanem a leadási vasut el- 

lenőrségénél vizsgáltatnak felül, miért is, mint 

valamennyi vasutnál, ugy saját vasutunknál is 

egy leszámoló hivatal felállitása válik szükségessé. 

A szervezést következőkép véli és javasolja vég- 

rehajtandónak: Az osztály vezetője lenne Szent- 

iványi M. ellenőr, mint főellenőr; vezető helyet- 

tes Lustig K. forg. hiv., mint ellenőr; egyik hi- 

vatalnok Módy Gy. számtiszt, mint forg. hivatal- 

nok; másik hivatalnok Küchbacher F számtiszti 

mint forg. hiv.; számtiszt Csegezi M. üzletgyakor- 

nok, mint számtiszt. Javaslatának befejezése előtt 

még felemlitI, hogy Bukvay Jeromos üzlet-gya- 

kornok - ki 1886. évi április hó 1 től 1 forint 

50 kr. napidij élvezete mellett van alkalmazva, 

s ki a távirdai, forgalmi és kereskedelmi szak- 

vizsgákat jó sikerrel letette, - belépése idejétől 

Deés állomáson teljes megelégedésre végzi teen- 

dőit, mely okból bátorkodik nevezettet végleges 

minőségü üzlethivatalnokká való előléptetésre ja- 

vaslatba hezni. Igazgatóság üzletigazgató jelenté- 

seit és javaslatait meghallgatván és azokat tüze- 

tesen letárgyalván, annak értelmében mondja ki 

határozatát. 
zomso 

,SZOLNOK-D0B0K4" tárczája 
Visszaemlékezések. 

Előjelek. - Bem - A hadsereg uj szervezése. - A ká- 

polnai csatázás. - Jenei őrnagy elkésése. - Ágyu-tüzelés 

Deésnél - A borsodi önkéntesek szárnymozgása és a be- 

vonulás. - Bem szemlét tart. - A meglepett kolozsváriak 

karácsonyja. - Czecz Tordára indul. - Bem Urbánt üldözi. 

föld felé siet. 

XXXVII. - Midőn sötét vészteljes fellegek 

boritják a láthatárt, nem tudhatjuk, hogy hol fog 

annak gyász fátyolán egy vigasztaló fénysugár 

áttörni; ugy azt sem sejthetjük, hogy honnan és 

mikor fog kirontani egy ádáz vihar, pusztulást 

hozva gyász szárnyain!1?... 

Igy közéletünk fölött az önkényuralom egy 

sötét fellegként nehezede, s a felszított vak-szen- 

vedély bősz dühe, mikor és honnan törhet reánk, 

a jövő percz bizonytalanságában vala fenyegető- 

leg elrejtve. ; 

A megadás, a remény kinzó érzete közt szám- 

llálók a különben is zord télnek hallgatag napjait, 

melyeknek reggeli óráiban a kereszt jelvénye alatt 
emelt imaház ajtói nem nyiltak meg az ájtatos 

hiveknek, a csillárok reszkető fényénél előünne- 

pét szentelni annak, ki „világossága lett e világ- 

nak*; nem zengheték felhivólag az oltárnak fel- 

kent őrei: „oratet: imádkozzatok! 

. 

Atábo i-szekerek. - Riczkó őrnagy. - Bem a Székely- 

De a néma hallgatagságában közeledő nagy 

napja a szabaditásnak, nekünk is szabadulást hoza. 

És ennek biztató előjelét észlelők az oszt- 

rákok nem nagy számu fedezetének naponként nyug- 

talanabb mozgalmaiból, majd a Naszódon össze- 

szedett rokkantak felgyüjtése, s végre a szász nem- 

zetőröknek a fekete-sárga zászló alatti ki- 

szállása, vékony nyakukhoz helyezett fényes lánd- 

zsákká átalakitott kaszákkal. 

A mind rövidebbre szabott előőrsködés gya- 

nittatá azt, mit a bizonytalan hir szárnyain már 

meghozott, hogy Nagy-Bányáról Bem tekintélyes 

erővel készül, jő Erdélybe. 

Bem hazájának, Lengyelországnak elbukásá- 

val, mint hontalan menekült, földrészünk bármely 

részében a letiprott szabadság lángjára gyuladt, 

és hol az elnyomott nemzetek bármelyike elrab- 

lott jogaiknak védelmére keltek: mindenütt ott 

voft, mindenkinek felajánlotta katonai lángelmé- 

jét s félelmet nem ismerő bátorsága nemcsak a 

tudományát, hanem a szent ügyért még életét is 

áldozatul vitte, midőn azt csodás vakmerőséggel 

koczkára tette. 

Épen most sietett volt Bécsnek védelmére, 

melyet ismeretes történelmi hűsége mellett is a 

reakczió keményen bombáztatott, mely pokoli tü- 

zének romboló hatalmával a paloták legszebb 

sorait lődözé romhalommá. Az erre megrémült 

bécsi nemzetőrség kénytelen volt Vindisgrécnek 

meghódolni. Bem volt az, ki a torlaszok felett 

mint utolsó visszavonult, a fekete-sárga zászlós had- 

seregben ágyuival érzékeny pusztitásokat okozott. 

Bem Bécsnek elesése után, mint bérkocsis 

sietett menekülőleg Magyarország határszéle felé, 

hol szolgálatát a kormánynak fölajánlotta. S da- 

czára annak, hogyegy fanaticus lengyel ifju, sze- 

mélyes bosszuból, Pest nyilt terén egy pisztoly- 

jal rálőtt: a kormány ajánlatát elfogadta, az épen 

Deésről menekült hadsereg romjait egybeszedni 

és egy ujabb hadserget szervezni, küldé Nagy- 

Bányára. 

Bem rendeltetése helyére érve, csaknem egy 

nehány nap alatt a feloszló félben lévő haderőt 
gyorsan szervezte, s midőn napi-parancsában ka- 

tonai hideg rövidséggel föltétlen bizalmat és en- 
gedelmességet követelt, az induló parancsra a fe- 
gyelmezett csapatok Kis-Nyirest elérve, ellent- 
állásra nem találtak. Galgón vettek állást, 

mert Kápolnánál az osztrákok a hegy emelke- 

désén csatarendben fogadták, s előnyös helyzetők 

nél fogva, a csatárlánczba vitt nemzetőrök inga- 

doztak, midőn a fehér szijjas Sándor-ezred sorti-z 

zeléssel lépett a csatárlánczba. Az ágyuk kereszt- 

tüze által segitve, az osztrákok - többen közzüöü- 
lök megsebesülve - kénytelenek voltak előnyös 
állásuk fölhagyásával, Deés felé visszavonulni. A 
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5. Elnök előterjeszti, hogy a deés-beszter- 

ezei vonalrészen eddig tapasztalt csekélyebb mérvü 
üzleti eredmény főleg abban találja magyarázatát, 
mert az ezen erdőkben gazdag vidéktől méltán 

remélt faszállitmányok elszállitására vasutunk ré- 
szint mellőztetett, részint a vasuti végállomás az 
erdőségektől távolabb lévén, a faüzlet teljes len- 

dületet nem nyerhetett. E tapasztalat arra inditotta, 

hogy az üzletigazgatóval együtt komolyan foglal- 
kozzék azon tervvel, miszerint a szamosvölgyi va- 
sut hálózata, folytatólag Beszterczétől Borgó-prun- 
dig, kiépittessék. Ezen, mintegy 20 kilóméter 
hosszu vonalrész kiépitésére - tekintettel a ked- 
vező talajviszonyokra és kilóméterenként 20,000 
frtot számitva, összesen 400,000 frt költség igé- 

nyeltetnék. Kéri ennek folytán az igazgatóságot 
azt határozatilag kimondani, és ezen vonal azon- 

nali részletes nyomjelzése tervezését elrendelni, e 
czélra a költségek fedezésére utólagos elszámolás 
kötelezettsége mellett 2000 frtig üzletigazgatónak 
a hitelt megnyitja. Ezeknek értelmében mondatott 
ki a határozat. 

6. Üzletigazgató előterjeszti az 1886-ik év- 
ről összeállitott zárszámadásokat, jelentvén egy 
idejüleg, miszerint a zárszámadások szerint a va- 
suttársulat 1886. évi forgalma után 89,818 frt 24 
kr. tiszta jövedelem eredményeztetett. Kéri egy 
idejüleg a t. igazgatoságot, hogy az előterjesztett 
zárszámadásokat átvizsgálás és a tiszta jövedelem 
hova forditása iránt való véleményes javaslattétel 
végett a felügyelő-bizottsághoz azon felkéréssel 
méltóztassék áttenni, hogy a tiszta üzleti felesleg 
hová forditására nézve a szintén elkészitett és a 
zárszámadásokhoz mellékelt „nyereség és veszte- 
ség számla" tervezete értelmében sziveskedjék ja- 
vaslatát megtenni. 

A napirend letárgyalása után az ülés bezá- 
ratott. XXX. 

A deési ipartanodai bizottság 
gyüléséről. 

A deési ipartanodai bizottság Krémer Sá- 
muel elnöklete alatt folyó hó 3-án tartott gyülé- 
sében a következő ügyeket intézte el: 

1. Szolnok-Dobokamegye kir. tanfelügyelő- 
jének átirata, mely szerint folyó évi márczius 6-án 
tartott ipartanodai gyülés határozatai ellen észre- 
vétel nem merült fel és ezzel kapcsolatosan ipar- 
tanodai jegyző Losonczy István azon előterjesz- 
tése, miszerint a kir. tanfelügyelő urnak ezen át- 
iratára az illető határozatok kiadványozva lettek, 
tudásul vétetetett. 

2. Hasonlólag tudásul vétetett Szolnok-Do- 
bokamegye ngs. alispánjának és kir. tanfelügyelő- 
jének abbeli értesitése, hogy az ipar- és keresk. 
m. kir. miniszter urnak idei 16,832. számu ren- 
deletével a deési alsó-foku ipariskola 1886-87. 
tanévi költségvetése 60 frt törlés mellett jóváha- 
gyatott; a költségvetésben feltüntetett hiánylat 
fedezésére Szolnok-Dobokemegyében befolyt ipar- 

dijak és birságokból 260 frt állapittatott meg, 
mely összeg a tanodai gondnok által az iparisko- 
lai pénztárba be is vétetett. 

3. A kir. tanfelügyelő urnak azon értesitése, 
hogy a m. kir. vallás és közokt. miniszter ur dr. 
Gyulai Béla által szerkesztett ipariskolai olvasó- 
könyv II. és III. évfolyamát az alsó foku iparis- 
kolák megfelelő osztályai számára engedélyezte, 
további intézkedések s miheztartás végett a ta- 
nodai igazgatóval közöltetni határoztatott. 

4. A m. kir. vallás és közoktatási miniszte- 
riumnak nemzeti vagyonosodásunk érdekében kelt 
azon rendelete, hogy az összes tanintézetek tan- 
szer és könyvszükségleteiket jövőben kizárólag 
hazai könyvárusoknál szerezzék be, alkalmazko- 
dás végett tanodai gondnokkal közöltetni hatá- 
roztatott. 

5. Deés város tanácsa közölvén a deési ipar- 
hatósági megbizottaknak ama határozatát, hogy a 
deési ipariskolánál a vallás- és erkölcsi tanitás 
rendszeresittessék. A tanodai bizottság az iparos 
tanulók vallás oktatásának lehetőleg a jövő tan- 
évben leendő életbeléptetése érdekében szükséges 
elémunkálatok megtétele végett hivatolt átiratot 
véleményes jelentéstétel végett Krémer Sámuel 
elnöklete alatt: Kovács Samu, Kozma Döme, 
Velle János, Pfeiffer János, Klárman Adolf, Hirsch 
Lipót, Szentesi Áron és Losonczy István tanodai 
bizottsági tagoknak adta ki. 

6. Tanodai igazgató előterjesztése folytán az 
1886-87. tanév végén tartandó zárvizsgálatok 
sorrendje a következőkép állapittatott meg: junius 
11-én d. u. 3-6-ig a II-ik és III-ik osztály vizs- 
gálata; junius 12-én délelőtt 9-12-ig az La) és 
az I.b) osztályé; ugyanezen nap d. u. 3-6.ig 
pedig az előkészitő osztály vizsgálata. 

7. Elfogadtattak a tanodai igazgató javasla- 
tai, a f. tanév végén tartandó iparos-tanulók mun- 
kakiállitása érdekében, mely szerint a kiállitás 
költségeinek teljes fedeztetése czéljából felkéretni 
határoztatott a helybeli két pénzintézet igazgató- 
sága az eddig gyakorolt segély megadására; 

a beérkezendő tárgyak, tekintettel a tanuló 
inas éveinek számára, 5 csoportba (fa, fém, bőr, 
agyag és vegyes-ipar) osztva külön-külön fognak 
megbiráltatni; 

a jutalmak négy sorozatba osztatnak: I-ső 
rendü 3 frt, II-od rendü 2 frt, III-ad rendü 1 ft; 
IV-ed rendü jutalom pedig szóbeli elismerés. A 
munkák minősitése 3 csoportba I. II. és III, jó; 
IV rendüek elégségesek és a többi elégtelen mi- 
nősitéssel. 

A jutalmak mennyisége, tekintettel a beje- 
lentett tárgyak számára, következőképp állapittatott 
meg: faiparnál egy I-ső rendü, két II.od rendü 
s három III-ad rendü; fémiparnál egy I-ső rendü, 
egy II-od rendü s egy III-ad rendü, agyag-ipar- 
nál egy I-ső rendü, egy II-od rendü s egy III-mad 
rendü; bőr-iparnál egy I-ső rendü, három IIod- 
rendü és öt III-mad rendü; vegyes-iparnál két 
II-od rendü s három III-mad rendü jutalom fog 

kiosztatni. A IV-ed rendü jutalmak számát a kö 
rülményekhez képest a biráló-bizottság álla 
pitja meg. Elismerő okmány, az eddigi eljárástó 
eltérőleg, csakis azon tanulók között fog kiosz 
tatni, kik a vizsgálatok után felszabadulnak és I 
II-od vagy III-ad rendü jutalmat s jó minősit 
vényt nyertek. Muunka-felügyelő biztosok és bi 
ráló bizottsági tagok figyelmeztetni fognak a rá 
juk bizott tanulók munkáját szigoruan ellenőrizni, 
tapasztalataikról, 

mas műhelybe való áttételét javaslatba hozni. A 
tanulók részéről megkezdendő munkák idejéről 
pedig a munka-felügyelők - tisztük érdekében 
- értesitve Jesznek. 

Ezekután a gyülés Hochtheil Mózes tanuló 
fegyelmi ügyének elintézése után eloszlott. -. 

A deési dalkör 
bethleni kirándulása. 

A deési dalkör első kirándulása folyó hó 
7-én volt. Nem nagy várost választottak az első 
kisérletre, de annál kedvesebb és intelligensebb 
közönség előtt mutatták be magukat, hogy meg- 
kedveltessék a dalár-egyesülést. A kirándulók 
számszerint 14-16-on, mindannyian csinos Kos- 
suth-kalapokkal, melyekről magasan lengett a fe- 
hér strucz-toll, s mellükön - jelvényként - csi- 
nos szalag csokorban a lanttal, a dalnak e hű ki- 
sérőjével ékitvo, - vasuton rándultak ki Beth- 
lenbe, hol nehány százra menő közönség várta ér- 
kezésöket. A vonatot Rákóczy-indulóval s mo- 
zsár-ágyu durrogtatással fogadták, a közönség s a 
jegyző-egylet nevében Molnos Elek jegyző-egy- 
leti elnök fogadta. A dalárda nevében Buday Elek 
titkár válaszolt. A dalárok pedig rázenditették a 
„Három szinü zászló lobog* czimü dalt, mit ha- 
talmas éljenzéssel köszönt meg az ott levő kö- 
zönség. 

A dal elhangzása után megindult a menet 
a faluba, hol a buzgó rendezőség, melynek élén 
Rácz László k. jegyző és Torday Sándor j. b. 
jegyző állottak, mindenkit a szives házi-gazdák- 
hoz elszállásoltak. 

A délutánt a dalárok a falu megszemlélésé- 
vel töltötték el, este 8 órakor pedig hozzáfogtak 
a munkához, melyet a legválogatottabb közönség 
hallgatott végig. 

Az előadott darabok a legkényesebb műiz- 
lést is kielégitették. 

Az est sikerére lényeges befolyással volt 
Szongott Pepi k. a. szavalata, melyet zajos 
tapssal jutalmazott a hallgatóság; a figyelmes ren- 
dezőség pedig egy diszes csokorral lepte meg a 
szavaló nőt, 

A dalkört minden dal után szintén tapssal 
jutalmazták. 

A concert végezte után táncz következett, 
melynek a feljövő nap vetett véget. 

magyar csapatok lassu előnyomulással kisérték, 
mint a kik várák, hogy Jenei őrnagy nemzetőrei- 
vel, a határozott időre, M.-Lápos felől, Alsó-Ko- 
sálynál az ország-utra jutva, az osztrákok háta 
mögé kerülve, az egész ellenséges haderőt elfog- 
hatják. Ez volt Bem genialis harczászatának egy 
első jele. 

Az osztrákoknak Deéstőli elvágása igy nem 
sikerülvén, kettőzött menettel siettek nyomukon, 
s a Béla-hegynél Bem állást foglalva, a Szamo- 
soni hidfőre erős ágyu-tüzelést intézett. A hat- 
fontos ágyu-golyók süvöltve röpültek a város 
északi részére, melyekből mi magunk is többet 
gyüjtöttünk össze, s egyet azok közül most is em- 
lékként őrzünk. A Róth Pál-féle telek kerti há- 
zacskájának falában még mind látható az üreg, 
melyet a falból visszapattant golyó tört. Az élénk 
ágyu-tüzelés védelme alatt, a gyalogság mindin- 
kább közeledett a város felé, s midőn ezek köz- 
zül a borsódi fehér szürösök a hágó alatti malom- 
gáton a sekély és befagyott vizen már átszállóba 
voltak, az osztrákok gyors visszavonulásukkal ki- 
üriték a várost, a vitéz szász nemzetőrök már 
hajnalban a letépett fekete-sárga zászló s a lánd- 
zsák eldobott rúdjai hátrahagyásával, egy mellék- 
uton a Szamos vizen át, ismert hősiességükkel a 
a szász föld felé siettek. 

A Sándor-gyalogok jöttek elől; még akkor 
gy-egy elmaradott osztrák fegyverét elsütve, futott 

a Mezőség felé siető csapata után. Majd jöttek a 
nemzetörök, beértek a borsódi fuk és már ezek 
felvoltak állitva, midőn az elkésett Jenei a szath- 
mári és ugócsai nemzetőrökkel megérkezett. A 
főtért ellepett városi polgárság nem várta az el- 
szállásolást, a rövid szemle után kezen fogva ve- 
zették hajlékukba a kifáradt vitézeket. 

Bem késő alkonyatban érkezett meg egy ko- 
csiban, mert több nehéz sebei miatt lóra nem ül- 
hetett. Kora regg, a mint sebeit bekötözték, sie- 
tett szemlét tartani; mi épen kiváncsisággal tu- 
dakozánk utánna, midőn a kérdezett tiszt figyel- 
meztetve mutata jobbra, s a mint arra fordulánk, 
előttünk állott egy meghajlott vékony alak, hosz- 
szu drapszin posztó kabátban, fején egy bőr kucsma, 
simára borotvált arczán a pisze orr, kerek, kék 
szemeiben tüz, nagyon élénk fejhordással, s 
mintegy rövidlátó, a felállitott soron közelről tar- 
tott szemlét, s az ajkán kitört „brávót hangozta- 
tása közt, egész lénye, mintegy fel volt villanyozva. 

A szemle után kiadott napiparancs két óra 
elteltével a tovább, Kolozsvár felé indulást jelőlte 
ki. A pihent vitézek a diadal mámoros érzetével 
indultak el. Kolozsvár városát csaknem nyitva ta- 
lálták, s az események gyors, mondhatjuk roha- 
mos folyása alatt alig volt értesülésük, s mintegy 
meg voltak lepetve, midőn a főtérre felvonult ma- 
gyar csapatokat észrevették, s az egész város meg- 

hatva, aligha örvendett valaha igy szive teljessé- 
géből a beköszöntött Karácsonynak. 

Az egész város, minden ház, egy nyilt ven- 
déglő lett, melyben a családok a hires kolozsvári 
káposztát kedvesebb vendégekkel aligha valaha 
osztották meg. 

Ezalatt Urbán a magyar csapatoknak mint- 
egy háta megett szökött meg s a legnagyobb erő- 
megfeszitéssel Apahidán át a Mezőségnek vette 
utját, sietve Besztereze felé a határszélhez. De 
Bem is a tettek embere volt; a csucsai erőt fel- 
szabaditva bevonulván, egy pár napi szervezke- 
dés alatt, azt Czecz ezredes vezetésére bizva, 
Torda felé inditá. Ő maga Deés felé tartva e vi- 
déket az osztrák sereg maradványától megtisztitotta. 

Az ország utja telve volt Nagy-Bányáról a 
tábor számára élelmet, italt és munitiót szállitó 
fuvarosokkal, melyekből könnyü volt kővetkez- 
te tni, hogy egy rendszeres hadjárat kezdetén állunk. 

Bem a Deésről kiűzött osztrákokat Naszódon 
tul nyomta, Urbánt pedig Beszterczén felül űzte. 
Király-Németibe Riczkó huszár-őrnagy vezetése 
alatt egy őrcsapatot hagyott felügyelni Naszód- 
vidékére, őrszemmel kisérni Beszterczét és Szereth- 
falvánál az utat biztositani a Székelyföld 
feléé a hova gyorsitott menettel sietett... 

.
.
.
.
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.849,945 kig. elküldött- 

Deés, 1887. május 15. SZOLNOKDOBOKA. XII. évfolyam. 20. szám 

A szépek neveit is, kik oly kedélyesen járták a 

ropogós csárdást, kiirnám, de nehogy valakinek 
nevét kifeledjom, most elhagyom. 

Az összes bevétel csaknem 100 frt volt, mely 

fele részben a jegyző egyleté, fele részben a deési 

dalköré. 
Vasárnap a kifáradt dalárok a helyi vasuti 

vendéglőben pihenték ki az ut fáradalmait s este 

víg zene mellett vonultak be a városba. -0. 

VEGYESEK. 

- Meghivás. ,Szolnok-Dobokamegyei Gaz- 
dasági Egylet? Deésen, az egylet helyiségében f. 
évi május hó 18-án d. u 3 órakor rendes közgyü- 
lését tartja, melyre az egylet tagjait tisztelettel 

meghivom. Deés, 1887. május hó 1-én. - Gróf 
Kornis Victor, gazd. egyl. elnök. Tárgyso- 
rozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkár jelentése 
az 1886. évi müködésről. 8. Pénztárnok jelentése 
1886. évfolyamáról, ezzel kapcsolatban a szám- 
vizsgáló-bizottság jelentése. 4. 1887. évi műkö- 
dési programm és költség előirányzat előterjesz- 
tése. 5. Kert elszámolás 1886. évről Deés város 
tanácsa részére. 6. Jelentés a „Fejérváry Károly 
alapitvány" állásáról. 7. Jelentés a „Br. Bánffy 

Dezső alapitvány? kamatainak állásáról. 8. Alap- 
szabály intézkedése alapján, az igazgató- választ- 
mánynak 5 év tartamára leendő ujbóli megválasz- 
tása. 9. Inditványok. 

- A szamosvölgyi 
év április havában 8487 

vasut vonalán az 1887. 
útas, 26,797 kig. málha, 
és 1.382,922 klg. érke- 

zett áru szállittatott, melyekért és egyéb külön 
bevételekért az összes bevétel 24,812 frt 1 kr. volt. 

Deés városa közgyülésében tárgyalta a 
gyorsan épülő diszes közvágóhidnál követendő el- 
járás felett alkotott s módositva beterjesztett sza- 
bályrendeletet. Ugyanez alkalommal tárgyaltatott a 
kiküldött bizottság előterjesztése, a költözködés 
szabályrendeletére vonatkozólag. 

- Az összes iskolák majálissa kedvezőt- 

len idő miatt folyó hó 14-ikéről folyó hó 18-ra, 

eetleg 21-ikére halasztatott el. Kocsik a piacz- 

ról kindulva, 10 krért fogják a közönséget sze- 

mélyenkint kiszállitani, s ugyanannyiéri a beho- 
zatalt is eszközölni. 

- A deési iparos-ifjak önképzőköre saját 
pénztára javára f. év május 20-án az ugynevezett 
„Réterdőn" nyári tánczmulatságot rendez, 
melyre az érdeklődő közönség tisztelettel meghi- 

vatik. A kivonulást taraczk-lövések fogják jelezni. 
A rendező bizottság. 

- Előleges értesités. A deési önk. tüzoltói 
zeneosztály folyó évi junius hó első vasárnapján 
a „Nagy Farkasné"-féle szép kertben zárt körrü 
tánczmulatságot szándékszik rendezni, mely- 
re a meghivók rövid időn szét fognak küldetni. 

Nyilvános köszönet és beszámolás. Te- 

kintetes Voith Gergely kaczkói birtokos ur a köz- 

ségünk intelligencziája által január hóban egyházi 
czélokra rendezett házi bálra szóló meg- 
hivója megváltásául 5 frt, az az öt o. é. forintot 

volt szives a husvét előtt a jótékonyczél előmoz- 
ditására forditandólag kezemhez juttatni, mely 

összeg április 18-án az egyháztanácsnak jegyző- 

könyvileg bejelentetett, 26-án pedig tk. Róth Pál 

gondnok urral elszámoltatott. Az egyházunk iránt 

valóban bőkezü adakozó szivességeért annyival is 

inkább forró köszönetemet nyilvánitom, mivel ne- 
mes tette megszégyenitő azon pár reformált és 

nem reformált hivekre, kik tüntetőleg vonakod- 

nak minden egyházi és magyar nemzeti ügy pár- 
tolásától, de gyanakodni készebbek. 

Kaczkón, 1887. Berde Sándor, 

ref. kör-lelkész. 

Esküvő. Jakabbházy Pista, a deési 
m. kir. adófelügyelő mellett alkalmazott m. kir. 
pénzügyi fogalmazó és földadó nyilvántartási biz- 

tos, e hó 2 án kötött örök frigyet Jakabházy Dá- 
niel felső-töőki birtokos kedves és művelt leányával : 

Emmával, 

- Eljegyzés. Tamássy Gyula, Papp 

Jenő helybeli kereskedő űzletvezetője, a napok- 

ban váltott jegyet pánczélcsehi nagybirtokos S a- 
hin Izsák kedves és művelt leányával: Katá- 
val. Gratulálunk! 

- Névváltoztatás. Fischer Vilmos csá- 
ki-gorbói lakos és m. kir. postamester, saját-, va- 

lamint Emma, Heléna, Adolf, Erzsébet, Jenő és 
Vilmos kiskoru gyermekei vezetéknevének „Ha- 

lásze-ra kért átváltoztatása, belügyminiszteriumi 
rendelettel megengedtetett. 

Hangverseny. Nagy Jakab hirneves 
tilinkó-művész, művészi életének 28-ik évforduló- 
ján városunkat is megtisztelte látogatásával, egy 

; 
annál 

május 10. 

élvezetes estét szerzendő mégegyszer - utoljára. 
Talán ezelőtt 22 évvel volt még csak alkalma vá- 
rosunknak gyönyörködni már az időtájt befejezett 
művészi játékában. A magyar hazában nincsen ta- 
lán egy művelt ember sem, ki Nagy Jakabnak 
bár hirét ne hallotta volna. Zenei körökben nem 
győzték eléggé csodálni azt a varázs erőt, mely- 

lyel képes volt meghóditani egy primitiv fahang- 
szert a művészetnek. De mind e mellett lelkes 
közönségünk ez alkalommal nem tanusitotta a 
szokott művészi pártolást, részint a bekövetkezett 
zord idő kellemetlensége, részint a felcsigázott be- 
lépti dijak által visszatartva. Különben a dal- 
kör is sikerült dalaival kellemesen tölté be az es- 
télynek egy részét. 

- Nagy-Károlyban május hó 6-án délután 
3 órakor borzasztó tűzvész tört ki, s rövid 

idő alatt óriási mérvet öltött. Az uralgó nagy 

szélvész folytán a város legszebb részében több, 

mint kétszáz ház leégett. Több száz család- 

nak mindene odaégett. A kár körülbelől egy mil- 

lió forintra megy. - Eperjesen szintén má- 

jus 6-án délután iszonyu tűvész dühöngött, a hol 

négyszáz magán ház s több középület 

teljesen leégett. A kár kiszámithatatlan. - Ugyan- 

akkor Kurtics községben óriási tüzvész ütött 

ki, mely százötven lakóházat, gazdasági 

épületeket és a gőzmalmot elhamvasztotta. 

** Irodalmi hir. Megjelent az Arme- 

nia" czimü magyar-örmény havi szemle 5-ik szá- 

ma. A füzet az uj bécsi örmény patriarcha Ázá- 

rián István életrajzát és arczképét közli. Érdeke- 
sen értekezik a füzetben dr. Molnár Antal az ör- 

mény egyházi zenéről. Csinos eredeti örmény köl- 

temény forditása van még a füzetben Simay Já- 

nostól. 
** Apró hirek. Az 1848-49-iki honvéd- 

egylet választmánya elhatározta, hogy az idén is 
megünnepli Budavára bevételének évfordulóját. 

- Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszterről 
katonai körökben az a hir, hogy gróf Bylandt 

Rheidt leköszönése esetére első sorban van kije- 

lőlve a közös hadügyminiszteri állásra. - Az első 
hazai takarékpénztár öt-ötszáz forintot szavazott 
meg az eperjesi és nagy-károlyi tüzkárosultaknak. 

- A szegedi nőipar-kiállitás nagy látogatottság- 
nak örvend. Első napján, bár csak délután bo- 
csáták be a nagy közönséget, esti 6 óráig még is 

500 látogató fordult meg a termekben. - Bras- 

sóban Baritiu György tiszteletére, félszázados pub- 
liczistai működése alkalmából 130 teritékü ban- 

kett volt. - Kolozsvár városa nyolczvanezer fo- 
rintnyi költséggel vashidat épittett a Szamoson. 

- Lembergi lapok hire szerint a galicziai hatá- 
rok közelében egyre feltünőbb tömegekben össz- 

pontosittatnak orosz hadcsapatok. - Az 52 mil- 
lióból, melyet a delegácziók katonai czélokra 
megszavaztak, a hadügyi kormány csak 24 mil- 

liót vett igénybe. Nelidoff orosz nagykövet 

ujabb hosszu kihallgatáson voltaszultánnál. Kons- 

tantinnápolyi hirek megegyeznek abban, hogy a 
szultán állhatatósan elutasit minden orosz javas- 

latot, mely a bolgárok ellen irányul. - Az an- 
g0i kormány, londoni távirat szerint megtagadta 
Anglia hivatalos részvételét a párisi 1889-diki 

közkiállitásban. - A spanyol képviselőház elfo- 

gadta az esküdtszéki intézmény életbeléptetéséről 
szóló törvényjavaslatot. - Goblet franczia kor- 
mányelnök Havreban megnyitotta a tengerészeti 

kiállitást és politikai beszédet mondott, mely bé- 

kés is, nem is. Kiemelte, hogy Francziaország 

békét óhajt, de a megpróbáltatások ideje még 
nem mult el, a francziák készen vannak s igaz- 

ságtalan megtámadtatásokat nem fognak eltürni. 

- A román királyi párt, mikor Jassyba bevonult 
kifütyölték. A tüntetésnek nincs valami nagy je- 
lentősége, de hivatalosan is megvallják, hogy a 

bevonuláskor füttyök voltak hallhatók s a rend- 
őrség három tüntetőt elfogott. Natália szerb 
királyné herkulesfürdői látogatása állitólag orosz 
befolyás következtében marad el. - Szentpéter- 
várról irják, hogy a legutóbbi nihilista pör egye- 
bek közt azt a téves nézetet is eloszlatta, mintha 

leginkább kicsapott egyetemi polgárok lépnének 
a nihilisták sorába; mert ellenkezőleg épen a leg- 

jelesebb ifjak állanak be a forradalmárok közé. 
- Az ir dinamitosok készületeket tesznek, hogy 
Viktoria királynő jubileumát a maguk módja sze- 
rint: merényletekkel üljék meg; az angol rendőr- 

ség azonban már nyomára jött a készülödésnek. 

FELELŐS SZERKESZTŐ És kKIADÓ KOVÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEIK. 
Sz. 54-1887. (102)1-1 

Arverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881-ik évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a kolozsvári kir. járásbiróság 4141-ik 
számu végzése által Schvartz József és társa ja- 
vára Hatházi Ferencz, Czégényi Miklós és Babán 
Vaszilika ellen 400 frt tőke, ennek 1885. év szep- 
tember hó 10 napjától számitandó 80/, kamatai 
és eddig összesen 72 frt 65 kr. perköltség köve- 
telés erejéig elrendelt kielégitési végrehajtás al- 
kalmával biróilag lefoglalt és 650 forintra becsült 
tehenek, bivalyok, szekerek, szemes málé és 2 ló- 
ból álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a 839-1887. sz. kiküldést 
rendelő végzés folytán a helyszinén, vagyis Ma- 
gyar-Derzsén a községi biró lakása előtt leendő 
eszközlésére 1887-ik év május hó 20-ik napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi- 
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen ár- 
verésen, az 1881. évig LX. t.-cz. 107. §-sa értel- 
mében a legtöbbet igérőnek becsáron alól is el 
adatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára a z 1881. 
évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapitott feltéte- 
lek szerint lesz kifizetendő. 

Kelt Szamosujvárt, 1887. évi május 8-án. 

Kolbay Károly, 
kir. bir. végrehajtó. 

1-1(103) Ikt. 3400.-1887. tkvi 

Hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéről közzé tétetik: miszerint a „Deés 
beszterczei helyi érdekü vasut számára az alább 
megnevezett határokban kisajátitott területekről 
elkészitett összeirás, térkép és egyedi kimutatás 
hitelesitésére a helyszinére a következő határna- 
pok tüzetnek ki, ugymint: 

Deés, Kozárvár, Monostorszegh községekre 
nézve 1887. évi junius hó 20-án délután 3 óra- 
kor a deési állomáson. Csicsó-Mihályfalva, Bacza, 
Retteg, Felör, 1887. évi junius hó 21-én délelött 
9 órakor a rettegi állomáson. 

Az érdckeltek felhivatnak, miszerint netalá- 
ni észrevételeiket a fennebbi határnapon a bizott- 
ság előtt előterjesszék, különben a kisajátitás és 
a felvett térfogat, ugy a feljegyzett szolgalmak s 
jogosultságok iránti kifogásaik többé tekintetbe 
nem jöhetnek. 

Egyuttal felhivatnak mindazok, a kik a fen- 
nebbi határokban a Deés-beszterczei helyi érde- 
kü vasut számára kisajátitott területekért járó és 
az egyedi kimutatásban kitett kártalanitási összeg 
mennyiségére nézve ellenvetéseket tenni akarnak, 
vagy ezen összegre bármi czim alatt igényt tarta- 
nak: ezeket 1887. évi junius hó 19-ig ezen telek- 
könyvi hatóságnál annál bizonyosabban bejelentsék, 
minthogy a később jelentkezők észrevételeire s 
igényeire semmi tekintet nem lévén, a kisajátitási 
és kártalanitási összeg annak és azon mennyiség- 
ben fog kiadatni, a kinek nevére és a mely összeg- 
gel az az egyedi kimutatásban ki van téve, a 
bekebelezett vagy felülkeblezett tételek pedig ezen- 
tul a kisajátitott területről hivatalból le fognak 
töröltetni. 

Az összeirás, térkép és egyedi kimutatás a 
telekhivatalban betekinthetők. 

Kelt Deésen, 1887. évi május hó 11-én a 
deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatoságnak 
1887. május hó 11-én tartott üléseből. 

Hosszu Béla, Balás Máté, 
jegyző. kir. törv.-széki elnök. 

Szám 2119-1887. (87)8-3 
Csődhirdetmény. 

A deési kir. törvényszék részéről közzététe- 
tik, hogy Herdi Lajos s neje Török Magdolna 
szamosujvári kiskereskedők ellen, ezeknek bárhol 
találtató ingó és - Horvát-Szlavonországok ki- 
vételével - a magyar állam területén levő in- 
gatlan javaira a csőd megnyittatott. 

Csődbiztosal Szalánczy Lajos törvényszéki 
biró, tömeggondnokul Esztegár László, helyettes- 
séül dr. Miháli Tivadar ügyvédek neveztettek ki 

Felhivatnak mindazok, kik az általános csőd- 
tömeg ellen mint hitelezők igényt támaszthatni vél- 
nek, hogy ebbeli igényeiket 1887. évi juniushól- 
napjáig bezárólag, mint a követelések bejelentésére 
kitüzött határidőig, ezen kir. törvényszeknél, az 
1887. évi junius hó 18-ik napjára délelőtt 9 órára 
e törvényszék helyiségeibe kitüzött felszámolási 
tárgyalás határnapján leendö megállapitás és osz- 
tályozás végett az 1881. évi XVIIL t.-czikkben 
kijelőlt joghátrányok terhe mellett a csődtömeg 
ellen az idézett csődtörvény 126-129. S8-aiban 
foglalt rendeletei szerint az esetben is bejelent: 
sék, ha igényeik tekintetében külön per volna 
folyamatban. 

Felhivatnak továbbá a zálog- és megtartási 
joggal biró hitelezők, hogy az általuk szerzett 
jogot a tömeggondnoknak jelentsék be, s az ál- 
taluk birt dolgokat a tömeggondnok felhivására 
megbecslés végett mutassák fel. 



c áttettem, értesiteni kivánom, miszerint : 

e 
e 

Deés 1887. május 15. SZOLNOK-DOBOKA. XII. évfolyam 20 szám 
Azok, a kiket elkülönitési, visszakövetelési 

vagy külön kielégitési jog illet, figyelmeztetnek, 
hogy a mennyiben jogaikat nem érvényesitik, 
azok a csődtömeg értékesitését és felosztását gá- 
tolni nem fogják. 

Végre a csődhitelezők felhivatnak, hogy 1887. 
évi junius hó 21-ik napján, mint e czélra kitü- 
zött határnapon, délelőtt 9 órakor a törvényszék 
fenn kitett helyiségében, a csődválasztmány meg- 
választása végett, a hitelezői minőségüket igazoló 
okiratokkal ellátva jelenjenek meg. 

Kelt Deésen, 1887. évi április hó 20-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint csődbiróság. 

Balás Máté, Hosszu, 
kir. törvényszéki elnök. jegyző. 

A kékesi járás főszolgabirája. 

Szám 2496-1887. (92)3 -3 

Pályázati hirdetmény. 
A Szászujfalu és nagy-devecseri kör- 

jegyzői keretekben lemondások folytán meg- 
ürült kőrjegyzői segédi állomások betöltése 
szempontjából pályázat nyittatik. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen egyen- 
ként 150 frt fizetés és 50-50 frt lakbéril- 
letménnyel összekötött állások valamelyikét 
elnyerni óhajtják, hogy honosságuk, képes- 
ségük, nyelvbeli ismeretük és eddigi szolgá- 
latukat tanusitó okmányokkal felszerelt fo- 
lyamodványaikat f. év május hó 16-ik nap- 
jának d. e. 11 óráig alólirthoz annyival bi- 
zonyosabban adják be, mivel a később érke- 
zettek ngyelembe vétetni nem fognak. 

Kékesen, 1887. ápril hó 21-én. 

Nagy Lajos, főszolgabiró. 

Sz. 733-1887. (96)2-2 

Arverési hirdetés. 
Alábbirt előljáróság ezennel közhirré 

teszi, miszerint Szent-József község tulajdo- 
nát képező „Ineutiu* nevü havasról 48 hold- 
nyi fenyves-erdő terület e folyó 1887. évi 
május hó 24-én, délelőtt 10 órakor kezdődő 
szóbeli árverésen Szent-Józsefen, a körjegy- 
zői irodában, 4 év alatti kihasználásra el 
fog adatni. A kikiáltási ár mindenik 1600 
El ölnyi kat. erdő holdért 60 frtban álla- 
pittatván meg, árverelni szándékozók köte- 
lesek a 2880 frt reménylet erdővétel árána- 
megfelelő 100/, bánatpénzt - ha magyar 
honpolgár, - ellenben ha külföldi 150/,-ot 
tulajdonos község megbizottja kezéhez kész- 
pénzben, vagy elfogadható s óvaddékképes 
állampapirokban letenni. A szóbeli árverés 
megkezdése előtt irásbeli zárt ajánlatok is 
elfogadtatnak, ha azok 0- és esetleg 150/,- 
nyi bánom pénzzel, kellő bélyeggel és azon 
záradékkal ellátvák, hogy az árverező azár- 
verezési föltételeket ösmeri és azoknak alá veti 
magát. 

A részletesebb árverési feltételek a 
a szent-józsefi körjegyzőnél a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők, 

Kelt Szent-Józsefen, 
24-én 

Nagy László, 
h. jegyző. 

eeseeeteee. 
ERTEsSITES!: (93) 

A midőn van szerencsém tudatni a e 
nagy érdemü városi és vidéki közönség- : 

é gel, valamint az igen tisztelt megrende- ő 
lőimmel, hogy lakásomat IRév-utcza 
24. számu utcza felőliházba 

1887. április hó 

Zaharie Urece, 
Primari. 

a női ruhák készitésein kivül, előnyös 
e feltételek mellett a szabályos varrás e 

§. szabásrajzbani oktatással is ren- e 
e delkezésre állok. 

Vidéki tanitványok teljes ellátás- 
G ban is részesülhetnek. e 

Deésen, 1887. május hó 5-én. e 
Tisztelettel : 

Euzsárdi Károlyné. 

e 

Sz. 749-1887. kj. (97)2-2 

Arverési hirdetés. 
Besztercze-Naszódmegyébe kebelezett 

Magura község előljárósága közhirré teszi, 

vasról, kihasználásra eladni engedélyezett 
162 hold 111 CI ölnyi ős-fenyves erdő te- 
rület, e folyó év május hó 26-án, d e. 11 
órakor, Magurán, a községi irodában, szóbeli 
árverés utján, 5 év alatti kihasználásra el 
fog adatni. 

A kikiáltási ár holdanként 75 frt. Ár- 
verezni óhajtók kötelesek a 10, esetleg 15 
0/0 bánatpénzt a község megbizottja kezéhez 
készpénzben, vagy óvadékképes állampapi- 
rokban letenni. 

Kellőleg felszerelt irásbeli zárt ajánla- 
tok a szóbeli árverés befejeztéig elfogadtatni 
fognak. 

A részletesebb árverezési föltételek a 
szent-józsefi körjegyzőnél a hivatalos órák 
alatt megtekinthetők. 

Magura, 1887. évi április hó 26-án. 

Nagy László, Számszon László, 
h. jegyző. f.tbiró. 

Néviró: Nagy. 

Sz. 1649.-1887. D. V. T. (99)1-1 

Hirdetmény. 
Deés város utczáin a folyó évben lera- 

kandó kövezet-burkolat, - mely tesz mint- 
egy 1550 C1 métert, - folyó év május 
20-án, délelőtt 10 órakor, a városház nagy- 
termében nyilvános árlejtés utján, legkeve- 
sebbért vállalkozónak ki fog adatni, az erre 

vonatkozó feltételek a hivatalos órák alatt, 
a polgármesteri irodában megtekinthetők. 

Deés város tanácsa, 1887. május 5-én. 

nyadi Ferencz kérel- 

Fenyő Lajos, Losonczy István, 
polgármester. főjegyző 

Sz. 1885.-1887. 

Pályázat. 
A sajó-magyarosi jegyzői keretben - 

lemondás következtében - megüresedett kör- 
jegyzői segédi állomásra - mely 150 frt 
évi fizetés és 50 frt szállásbér javadalma- 
zással van egybekötve, - ezennel pályáza- 
tot nyitok. 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állo- 
mást elnyerni óhajtják, pályázati folyamod- 
ványaikat képességi, honossági, nyelvbeli is- 
meretekrőli s eddigi szolgálatukróli bizonyit- 
ványokkal felszerelve, folyó év junius hó 
1-ig hozzám benyujtani. 

Bethleni járás főszolgabirája. 
Bethlen, 1887. május hó 9-én. 

Flóth F. Adolf, főszolgabiró. 

(100)1-3 

hogy tulajdonát képező „Persia? nevü ha- 

Szolnok-Dobokavármegye főispánjától. 

Szám 515 -1887. eln. (86)3--3 

Pályázati felhivás. 
Deés rendezett tanácsu város kebelében 

a rendőrkapitányi állás üresedésbe jövén, 
ezen állásra az 1886. évi XXI t.-cz. 57. 
§-a g) pontja, illetve 80-ik §-ban és ugyan- 
ezen évi XXII. t.-cz. 69. §-ban birt jogkö- 
römből kifolyólag, ezennel pályázatot nyitok 

Felhivatnak tehát mindazok, kik ezen 
élethossziglani kinevezés mellett 900 frt évi 
javadalmazással összekötött állást elnyerni 
óhajtják, hogy életkorukat, végzett tanulmá- 
nyaikat, nyelvismeretüket, eddig elfoglalt ál- 

lásukat kitüntető bizonyitványokkal felszerelt 
pályázati kérésöket alólirotthoz folyó évi 
május hó 31-ig annál inkább is beadják, 
mert a később érkezettek tekintetbe vétetni 
nem fognak. 

Deésen, 1887. évi április hó 19-én. 

Br. Bánffy Dezső, s. k. 
főispán. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

Sz. 6010.-1887. (101)1-3 

Pályázati hirdetmény. 
Szolnok-Dobokavármegye területén ala- 

kitott 12-, és pedig: a csáki-gorbói járásban 
fekvő: pánczélcsehi 25-, szurduki 21-; a n.- 
ilondai járásban fekvő: kucsuláti 31-, gal- 
gói 22-; a magyar-láposi járásban fekvő: 
kovás-kápolnoki 24-, oláh-láposi 23-; a deési 

járásban fekvő: bálványos-váraljai 24, ret- 
tegi 26-; a bethleni járásban fekvő: sajó- 
szent-andrási 46-; a kékesi járásban fekvő: 
szász-uj-ősi 15-, szent-gothárdi 24-; a sza- 
mosujvári járásban fekvő: esztényi 38 köz- 
ségből álló körorvosi állomások betöltésére, 
melyekkel egyenként 400 frt évi fizetés, 
200 frt utazási átalány van összekötve, pá- 
lyázat nyittatik, és a pályázni kivánók fel- 
hivatnak, hogy szabályszerüen felszerelt fo- 
lyamodványaikat az 1886. évi XXII t.-cz. 
82-ik §-sa értelmében az illetékes járási fő- 
szolgabiróhoz folyó évi julius hó 1-ig any- 
nyival is inkább adják be, mert a később 
érkező folyamodványok tekintetbe vehetők 
nem lesznek. 

A körorvosi választások folyó évi julius 
hó 24-ikére tüzetvén ki, minden egyes kör- 
orvosi állomásra nézve külön-külön az illető 
körorvosi állomás székhelyén fognak megtar- 
tatni. 

Megjegyeztetik, hogy a látogatási dijak 
megyei szabályrendelettel fognak megállapit- 
tatni. 

Deésen, 1887. évi április 29-én. 

Szarvadi Pál, kir. tan. alisp. 

Sz.1850.-1887. polg. 

Hirdetmény. 
Lukácsi Dávid és Hu- 

mére a szász-ujfalusi 
határ általános tagosi- 
tásának megengedése 
iránti tárgyalás Szász 
-Ujfalu községében a 
helyszinére folyó évi 
junius hó 3-ik napjá- 
nak d. e. 9 órája ki- 
tüzetvén, ezen határ- 

Hui már a jövő 

"incsem, 
sorsjegy 

Nónapban. 

4 n s 0 frt 
napra érdekelt felek 
személyesen vagy meg- 
hatalmazottjaik által 
oly megjegyzéssel idéz- 
tetnek megjelennihogy 
egyik vagy másik fél- 
nek kimaradása ugy 
fog tekintetni, mintha 
a tagositásba bele- 
egyeznék, s hogy a ta- 
gositás megengedése 
iránti kérelemnek bea- 
dott példányát ezen k. 

e 

n nyeremény. 
törvényszéknél megte- 

I00001, 50001120, levon.! 
Hincsem Sorsjesgyek kaphatók kinteni szabadságukban 

áll. A deési k. törvény- 
széknek1887. ápril hó 
16-án tartott üléséből. 

A magyar lovare gylet sorsjegy-irodájában gudapesten, 
vácz 

vemi t Demeter és Kiss gyorssajtóján Deesan, 1807. 

i-uteza 6-ik szám. 
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